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Para resolver un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas por el método de sustitucion:

x-2y=10
3x—4y=5%

1°) Despejamos la incognita sin coeficiente de la primera ecuacion: x=1 + 2y
2°) Sustituimos este valor de “x” en la segunda ecuacion: 3(1+2y) -4y =35

3%) Resolvermos la segunda ecuacion:

4°) Calculamos el valor de “x” :
x=1+2y
x=1+2(1)
x=1+2
x=3

Resuelve de 1a misma manera los siguientes sistemas:

Sx-y=510
1
) 3y—2x=11%
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2x+5y=0(

2) U
3x-y=0[
x+y=2100

3) _ [
3x=4y
S5x=y=-31

[

x+8y=-177

Sx=y=35
—2x+3y=-2



